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 ATA DA 117ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES
 

Ao décimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14h reuniu-se o Colégio de
Dirigentes - COLDIR, de forma presencial no campus Jaguaruana, em reunião convocada e presidida pelo
Reitor, Prof. José Wally Mendonça. Fizeram-se presentes: Ana Claúdia Uchôa, Cristiane Borges, Joélia
Marques, Marcel Ribeiro, Reuber Saraiva, Ana Caroline Cabral, Alex Jussileno, Alexandre César Praxedes,
Antônio Moisés Filho, Antony Gleydson Lima, Fausto Faustino, Francisca Lívia Costa, Francisca Lúcia
Sousa, Francisco Antônio Vidal, Francisco Evandro Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny
Sousa, Francisco Valmir Soares, Gilson Soares, Izamaro de Araújo, Jackson Nunes, Jefferson Queiroz, João
Vicente Mendes, João Paulo Arcelino, Joaquim Rufino Neto, José Aglodualdo Holanda, José Alves de
Oliveira, José Eduardo Bastos, Kelvio Felipe dos Santos, Lourival Soares de Aquino Filho, Maria Beatriz
Claudino, Maria Michelle Colaço, Mário Wedney de Lima, Raimundo Eudes de Souza, Robson da Silva
Siqueira, Rossana Barros, Toivi Masih. O presidente agradeceu o acolhimento do diretor Evandro e passou a
palavra para as representantes sindicais: Sra. Josicleia e Sra. Priscila que falaram sobre a relevância da
suspensão do calendário acadêmico e posteriormente leram uma nota que trata sobre a necessidade logística
da suspensão de calendário. Elas ainda falaram sobre a importância do comando de greve local para que as
questões que são decididas pelo comando de greve geral possam chegar nos comandos de greve locais.
Posteriormente, abriu-se para a fala do colegiado, Prof. Alves manifestou seu voto pela suspensão do
calendário acadêmico, Prof. Mário salientou que este colegiado é consultivo e não deliberativo, em seguida o
presidente informou que neste momento não está em votação a suspensão do calendário acadêmico, pois este
é um momento de dúvidas a serem sanadas pelos presentes. Em seguida, Prof. Evandro perguntou sobre
sobre o direito do servidor que não deseja aderir a greve e sobre a questão dos servidores que não estão
atendendo as atividades consideradas essenciais. As relatoras falaram que os gestores que necessitarem
podem acionar o apoio do sindicato no tocante a sanar dúvidas sobre atividades essenciais e pediu que fosse
ponderado a questão dos estudantes para que os mesmos não sejam prejudicados, em seguida informaram que
os contatos da seção sindical encontram-se na página do sindicato e colocaram-se à disposição para tirar as
dúvidas dos gestores que necessitem entrar em contato com o sindicato. Em seguida o presidente colocou em
regime de votação a minuta da 116ª reunião, que foi aprovada por unanimidade com a alteração no nome do
Prof. Antony Gleydson. Posteriormente, o presidente passou a palavra para o pró-reitor de gestão de pessoas,
Prof. Marcel Ribeiro, que discorreu sobre a conjuntura atual da negociação da greve, em seguida ele falou
sobre o grupo de trabalho que estava elaborando uma proposta para ser apresentada e sobre o andamento das
negociações, ainda foi falado sobre a questão da frequência durante a greve e que este ponto não está ainda
pacificado e acordado entre as instituições de ensino, posteriormente o colegiado tirou algumas dúvidas sobre
a conjuntura da greve. O pró-reitor de gestão de pessoas falou também sobre a assinatura do termo de acordo
que será celebrado entre gestão e o comando de greve, discorreu ainda sobre as reuniões do CONIF e
FORGEP. O relator informou que a questão da frequência no âmbito da greve dentro do IFCE, será dialogada
com o sindicato na reunião que acontecerá e que irá tratar sobre o protocolo de intenções. Finalizando, ele
discorreu sobre a proposta apresentada pelo governo no dia de hoje (19/04/24), para as carreiras docente e
tae. O colegiado tirou algumas dúvidas sobre os pontos falados pelo pró-reitor de gestão de pessoas, e
posteriormente discutiu sobre o tema. Em seguida prof. Wally perguntou ao colegiado sobre o levantamento
da greve em cada campus, os diretores foram apresentando as suas realidades em cada campus. Em seguida, a
pró-reitora de ensino, Profa. Cristiane Borges falou que a maioria dos campi da instituição encontra-se sem
aulas, falou também sobre a importância dos diretores conversarem com os gestores de ensino, sobre esse
cenário institucional. Posteriormente, Prof. Wally Menezes falou que irá assinar o protocolo de intenções
juntamente com as seções sindicais, após as reuniões de negociação. Sobre o aspecto da suspensão de aulas, o
Reitor perguntou aos presentes se eles acreditavam que diante do cenário e com o objetivo de não haver
prejuízo aos discentes, o que eles achavam de cada campus sair com uma portaria que iria suspender as aulas,
os diretores concordaram em sua maioria com esta proposição do presidente do colegiado. Posteriormente,
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passou-se a palavra para Prof. Ivam Holanda assessor do reitor, que explicou sobre o processo de escolha dos
representantes do colegiado dentro do conselho superior, ele explicou como se dará o processo de escolha,
que se dará com cada diretor votando para as cinco regiões e que após as candidaturas será considerado o
titular aquele que estiver mais votos na sua região e que a suplência será ocupada pelo segundo colocado na
votação. Professor Rufino sugeriu ainda que aqueles diretores (as) que estivessem no seu último mandato se
abstivessem de candidatar-se, pois eles não iriam conseguir completar o mandato, já que o mesmo será de
dois anos, o relator Prof. Ivam concordou e sugeriu que assim fosse, mas ele informou que ficaria a critério
dos diretores (as) candidatar-se ou não. O relator informou ainda que alguns diretores que não conseguiram
comparecer presencialmente, solicitaram a participação de forma online, foram eles: Francisco Vidal,
Jeffersson Queiroz, Ulisses Bezerra e Wilton Fraga, desse modo foi aberto uma sala no google meet aonde
eles participaram. Em seguida procedeu-se com as candidaturas: Região 1: Rossana Barros e Michele
Colaço; Região 2: Lúcia, Região 3: Valmir e Mário, Região 4: Wilton e Ulisses, Região 5: Gleydson e
Kelvio. Posteriormente, os presentes votaram em cédulas de papel e os que encontravam-se online
registraram seus votos pelo chat. O resultado da escolha foi o seguinte: Região 1: Rossana - Titular com 24
votos e Michele - Suplente com 11 votos; Região 2: candidatura única Lúcia que obteve 34 votos e ficou
como titular, nesta região não teve suplente, 1 voto em branco foi registrado nesta região; Região 3: Valmir -
Titular com 19 votos e Mário - Suplente com 16 votos, Região 4: Wilton - Titular com 20 votos e Ulisses -
Suplente com 15 votos, Região 5: Kelvio - Titular com 26 votos e Gleydson - Suplente com 9 votos. E nada
mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião às 18h. E para constar, eu Emanuelle
Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida de aprovada será
assinada por mim e pelo presidente da reunião.

 
EMANUELLE ANDREZZA VIDAL DOS SANTOS
Secretária dos Conselhos
 
JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES
Presidente do Coldir

 
 

Documento assinado eletronicamente por Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 10/07/2024, às 11:16, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jose Wally Mendonca Menezes, Presidente do Colégio de
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outubro de 2015.
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